

令和3年1月7日 公告

「北野抽水所雨水ポンプ設備工事(その4)」

設計図書の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
特記仕様書	第72条 躯体改造工 受注者は、 沈砂池 躯体改造工について、以下の■印の事項に基づき施工しなければならない。	第72条 躯体改造工 受注者は、 ポンプ棟 躯体改造工について、以下の■印の事項に基づき施工しなければならない。